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ΘΕΜΑ: ΟΦΕΙΛΗ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΕΦ. «1-2-Χ» & «1-2-Χ ΜΠΟΥΚ»

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο,  σε  συνέχεια  της  επιστολής  των
εργαζόμενων  στις  εφ.  «1-2-Χ»  &  «1-2-Χ  ΜΠΟΥΚ»
(Α.Π.1727/28-8-17),  αποφασίζει  ομόφωνα  την  υλοποίηση  των
ακόλουθων ενεργειών σε συνεργασία με την ΕΣΠΗΤ:

Πραγματοποίηση συνέλευσης στις εφημερίδες.
Αποστολή επιστολής για συνάντηση με την εργοδοσία.
Κήρυξη απεργίας με αίτημα την καταβολή των οφειλόμενων
δεδουλευμένων αποδοχών.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΩΝ
ΕΦ. «ΤΟ ΒΗΜΑ», «ΤΑ ΝΕΑ» ΚΑΙ «ΕΘΝΟΣ»

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την αποστολή νέων
επιστολών στους νόμιμους εκπροσώπους των εταιρειών «Alter Ego»
και «Dimera Media Investments Ltd», για την πραγματοποίηση
συναντήσεων με θέμα την επαναλειτουργία των εφ.: «Το Βήμα της
Κυριακής»-«Τα Νέα» και «Έθνος» αντίστοιχα και τη διασφάλιση
των θέσεων εργασίας σε αυτά.

Σε  περίπτωση  που  δεν  υπάρξει  ανταπόκριση  έως  την  επόμενη
εβδομάδα, θα σταλούν στο υπ. Εργασίας αιτήματα για τον ορισμό
τριμερών συναντήσεων.

 

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-1528-8-17/
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ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΤΟΥ
ΔΟΛ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΦΘΗΚΑΝ

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο,  έπειτα  από  την  επιστολή  των
εκπροσώπων των εφ. «Το Βήμα» και «Τα Νέα» (Α.Π.1692/8-8-17),
εγκρίνει ομόφωνα τη χορήγηση οικονομικού βοηθήματος, ύψους 300
ευρώ, στους δημοσιογράφους, οι οποίοι δεν επαναπροσλήφθηκαν
από τις νέες ιδιοκτήτριες εταιρείες.

Το  έκτακτο  οικονομικό  βοήθημα  θα  χορηγηθεί  με  τα  ίδια
κριτήρια, που τηρήθηκαν για το βοήθημα προς τους συντάκτες του
«Πήγασου» (συνεδρίαση υπ’ αρίθμ.4/23-6-17).

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΤΙΠΡΟΤΑΣΗ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΔΟΕΑΠ

Το Διοικητικό Συμβούλιο, έπειτα από συζήτηση, απορρίπτει την
αντιπρόταση, την οποία υπέβαλε ο Πρόεδρος της ΕΙΤΗΣΕΕ κ. Π.
Κυριακόπουλος  σχετικά  με  τον  ΕΔΟΕΑΠ  (Α.Π.1717/21-8-18).  Οι
θέσεις  των  μελών  του  Δ.Σ.  περιγράφονται  αναλυτικά  στις
τοποθετήσεις τους, όπως αυτές καταγράφονται στα πλήρη πρακτικά
της συνεδρίασης.


